

DIGISTAR CORPORATION BERHAD Registration No. 200301001232 (603652-K) (Incorporated in Malaysia)

То	:	Tricor Investor & Issuing House Services Sdn. Bhd. Unit 32-01, Level 32, Tower A, Vertical Business Suite, Avenue 3, Bangsar South, No. 8 Jalan Kerinchi, 59200 Kuala Lumpur
Contact Person	:	Puan Nor Faeayzah
Telephone No.	:	+6(03) 2783 9299
Facsimile No	:	+6(03) 2783 9222

Please send me a printed copy of Digistar Corporation Berhad Annual Report 2024

Name of Shareholder	:	
I.C/Passport/Company No.	:	
CDS Account No.	:	
Correspondence Address	:	
Telephone No.	:	

Signature of Shareholder

Date

Note to Shareholders:

The printed copy of the Annual Report 2024 will be forwarded to you as soon as possible from the date of receipt of your request.

You may also download the Annual Report 2024 from the Company's website at <u>http://www.digistar.com.my/final/investor_historical.html</u> or alternatively you may also request the printed copy of the Annual Report from the Share Registrar's website at <u>https://tiih.online</u> by selecting "Request for Annual Report" under the "Investor Service".